SF0 6 FE
ALTUN TR LB FE K
— & A\ SERER

g&:fﬁé ﬁﬁ 5%1/ . %&

( 5043 )

1 HBREHOSRNEH 5 E T, MERFERENIRNTIEI N,

2 ZOREMFIZE., MEARN4R—FETHY £,

3 ET -EHToDEEE., F2ET CREBREEFICALETIEEY,

4 PRSI RSN R O EARD D B DT, BEEDIRICH ST, Z
NENIELLFERAL, =— 27 LTLEIV,
O ZBEELZIEAL,. SHICEFDOTOY—IHOBFr~—27 LTLF X,
@ BRAMICKEL - 7V T FEFEALTLIEIN,

5 REM-FIXER L £,

W
F
B
alo




FEESCF D[ WM Tk E 5 S R A RO FTE DRIC~— 2 # X,
L, REEZEULR TRET DA, SEBEZFELL, REOFPRNOECEL L
2D XOICHREL, SEIFEENSE (ERUERSTERVRE) T, £, k&bl
R TR L,

£ 1/
KOEMVD[ |EID L,
(1
(i) 7TEBER/N 0.2363636-- ZEERDHTET L,

0.2363636--- = L ThB,

T

R

(i) fEER/DEOFE 0.222222---x0.2363636--- #EERDETHRT L,

0.222222---x0.2363636- - = TH D,

@)

(1) 6y°+5y-6 HREHMET DL,
6y*+5y-6=( 2 [y+] # D[ ¥ |y-[ X ) o3,

(i) 2x2;(y+8)x—6y2—5y+6 2RO D L,
2x° —(y+8)x—6y" ~5y+6=(x-| € |ly-[ ¥V D& |x+[ F |y-
TH b,

] b




@) koxn[ | CHTRIESLE LTELRbOE, TOREHOTF,S 1
TOBRATESTEZL, ok, FALEBZEATHLN LD LT D,

(i) z=1THBZLIE, 2*=1THBLDD | T |,
(i) x<1THBHIL, |z|<1THZEDD [ k|,

[ SRR AR ]
O UEFHEHTHD
@ MEHFETEHHN, +REGTIIRN
@ +HEGETIEHHH, LERMETITRN
@ REFHTHHLIEETLRN

(4) =#EAU={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10} DESES A={1,2,6,8}, B={2,4,8,9} I
DNT, ROXD[ IS THESEEL LTHLRLOE, TOBREROT
Mo 1 OTORATEETEZ L,

() [ 7 [-{28
(i) [=]={4,9}

[ & iR AR )
® AUB ® ANB ® ANB @ ANB & ANB

5) SEDENGRDTFT—F 10, 6, 2, 14, 3, x DFRENTTHH LT3,

(i) x=[ X ]| Thz,

(i) POohr&EREIE Th 5D,



%2
aZFEEEL, BB C: y=-x"+2(a-Dx-3a*>-2a+5IZ2W\WTEZ 5,
roEVO[ E2IDE,

(1) Heps C DTES P OEREIZ (a-| 7 1 a2 -[ % Ja+] T hTHs,

B

@) aBTNTOEREEL L > TELTDEE, B C DTERP O y FEIEIX

a=- * |oLERRLRY, BRER] D |[ThHE,

(3) MR CHxEhl B2 2 RTRPLE D7 a D& VEDEOHIL

—<a<T“§>5o

4) a75§-] = ’<a<: 4 "Z?ﬁifcfc‘:é‘,W%%C&x%k@ﬁaﬁ%A,B&ﬁ‘éo

5 AB DRS % a AV TRTEAB=2/{ 7 [&-[ 3 Ja+[ ¥ |THY,
ati-| ¥ |<a<[ 7 | %W LARSELTS L&, H5y AB OE S ORAIER

SR s,

(G) an- X |<a<| 7 |EEELEBLENT S LE, APAB OEE S I1E

o= & |nragreny, BxEz[Val[ F |toas,




% 3/
1 IDEIN 2 THAERAF ABCDE I8\ T, AH AC LA BE 05k
P, M7 BPODREES%«x, LEAB=a, /PBA=pLT5,

KROZEND[ [&23BE,

1) a=[FAIPTHY, p=[TF]Th2,

@ XAHBEDRSE x2H0TRTLEBE=x+] 5 | Th 3,
(3) AEAB EAAPBICER LTk sLa=[ ¥ |-[ 4 |Ths,

- “_’C“%‘O, cosf = “+’C“3?>50

(4) cosa=

EXES

(5) ELA ABCDE DAMEMO¥EE R ETHLER =] U |+

TH o,



